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3Haem:

Omnpenenenme: QPyuxipia F(x) HaseBaeTca
riepBooopazHoii g GpvexIEM flx), ecrm F (x)=flx).

O yHKIIA ITepBoo0Op asHasA
k- f1x) k- F(x)

filx)+ f(x) Alx)+ 7y lx)
Flax+ ) lF(‘_ax+b)
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3HaeMm:
1.Kak BbIMUCAUTDL UHTErpan f bf(x)dsz(b)—F(a)

2. YTO Takoe KpuBOSNIMHeWHas Tpaneuus

KpueonuHeuHou mpaneyueu Y | y=x) |
Ha3blBaeTcs urypa, : —
orpaHnyeHHasa rpadonKom

HeoTpuuaTernbHON U HENPEPLIBHOM y=0

Ha oTpeske [a;b] dbyHKUUM f, OCbIO = =) ]

Ox n NpAMbIMM X =a n x = b.

3. Kak cBg3aHbI nnowaab KpUBOSIMHEUHOU
Tpaneuuun ¢ UHTerpasiom



Hanaute nnowaab gpuUrypsr,
OrpaHUYEHHOW:

y= -\/x, x=1, x=4, y=0
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Havnaute nnowaabs puUrypsr:
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3aaaua 1:




3apauya 2:
YA

v

b
S = [(-F (x))dx.

X

y=—Ccos X




3aaaua 3: ,

2
S, = I(x + 3)dx,
-1

9 2
§S=8,-8,= I(x+3)dx— J.(x2+ 1)dx=4,5.
1 -1



3apaua 3:

y="ry(x)
— 5
A2 K B

y=f1(x)

0 a b x

b
S = [(f2(x) - f,(2))dx.



Ha¥it nixomaas S purypsl, orpaHndyeHHoOil napabo-
gaMu y=x’u y = 2x% - 1.

YA y=2x2-1

N

1 1
S = j(x2 —(2x%—1)dx = j(-xz + 1)dx =
=1 sl
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HNomawHee 3aa0aHme:

Ne 1014 (2:4)
Ne 1015 (2)




